
 

 
 

 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 

09 DE AGOSTO DE 2023. Aos nove dias de agosto de 2023, às 14h (quatorze horas), 

reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado 

de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças 

de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes 

Saraiva, 4) José Pinto Saraiva Junior, 5) Severino Marcos Peixoto Parente, 6) José Renato 

Pajeú Gomes, 7) Geangledson Cordeiro dos Santos, 8) Roberto Bento do Nascimento, 9) 

Jurandir Severo de Carvalho. Estiveram ausentes os Vereadores, José Jailson Bento Saraiva 

Junior, José Lopes de Araújo e Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos 

os Edis e público presente, declarando aberta a sessão e início do segundo período legislativo 

dando boas vindas aos nobres vereadores e público presente. Expediente: O Senhor Presidente 

apresenta ao plenário Indicação 10/2023 – do Vereador Severino Peixoto que solicita ao 

Poder Executivo e setor competente para que seja feito serviço de patrolamento das serras da 

Matinha, Valado, Paus Dóias, Trupé, Serrinha, Ingá 01 e Ingá 02. Em seguida apresenta 

Indicação 01/2023 – do vereador Davi Moreira onde o mesmo solicita ao Poder Executivo e 

setor competente que, com recursos da Emenda parlamentar do ex-deputado Estadual Antonio 

Fernandes seja feito o trabalho de revitalização da ladeira que liga a Serrinha aos sítios Maçal, 

Retiro, Saudade e adjacências. Após a apresentação das indicações o Senhor Presidente cede a 

palavra para que os vereadores autores das proposituras possam fazer uso da fala, onde o 

vereador Severino Peixoto informa a grande necessidade da restauração das estradas citadas. 

O vereador Davi Moreira facultando a fala diz que a revitalização da ladeira da Serrinha é de 

fundamental importância para facilitar o acesso dos sítios citados, além de  reduzir o custo e 

tempo de deslocamento dos estudantes, irá também agilizar o atendimento de pessoas que 

necessitam de atendimentos médicos. Logo o Senhor Presidente abre espaço para que o nobre 

vereador Jurandir Severo possa fazer uso da fala  e o mesmo solicita ao executivo municipal a 

restauração da estrada do sitio Pedra Grande e demais setores que já foram solicitados nessa 

casa diversas vezes e até o momento não teve retorno. Ordem do dia: O Senhor Presidente 

apresenta aos nobres vereadores Projeto de Lei 09/2023 que Dispõe sobre a criação da 

Autarquia Municipal de Mobilidade Urbana de Transito e Transportes de Exu – AMUTTE, 

sua organização, finalidades, competências e dá outras providências, que foi encaminhado 



 

 
 

 

 

para as comissões de Legislação, Justiça e administração Pública, Orçamento e finanças 

públicas e obras e orçamentos e política urbana. Em seguida é apresentado Projeto de Lei 

013/2023, cuja Ementa: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei 

Orçamentária de 2024 e dá outras providências. Que após apresentado foi encaminhado para 

as comissões de Legislação, Justiça e administração pública e comissão de Orçamento e 

Finanças Públicas. Na seqüência o Senhor Presidente apresenta a prestação de contas do 

exercício financeiro 2019 e encaminha para a comissão de Orçamento e Finanças Públicas. 

Em seguida o Senhor Presidente informa que o prazo para votação dos projetos ora 

apresentados será até o dia 30 do corrente mês. E para finalizar a sessão o senhor presidente 

informa que a entrega dos títulos de cidadão exuense será realizada dia 08 de setembro. Por 

não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 15h (quinze horas) 

e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, 

após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à 

sessão. Sala das Sessões- Exu-PE 09 de agosto de 2023.  

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 

DAVI MOREIRA DE ALENCAR                              JOSE PINTO SARAIVA JÚNIOR 

1º Secretário                                                                   2º Secretário 
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